

篮球世青赛将于本月23日在西班牙拉开战幕

漯河籍小将贾昊入选男篮国家队

本报讯(记者王辉 实习生李博昊)由FIBA国际篮联举办的第四届U17世青赛将于本月23日在西班牙拉开序幕,中国U17国青队的队员们已经踏上了征程。在这支男篮国家队中,有一名漯河籍球员贾昊,能够入选国家队参加世界大赛,贾昊是漯河第一人。昨日,记者通过微信对他进行了简短采访。

中国队出征篮球世青赛

国际篮联举办的第四届世界青年篮球锦标赛将于6月23日至7月3日拉开序幕。一直以来,U17世青赛都是篮坛青年才俊展示自身实力的舞台(艾克萨姆、贾利尔·奥卡福、海佐尼亚、布拉德利·比尔等人参加过该项赛事),而在今年的U17世青赛上,球迷们势必将能看到又一批潜力新星的出色表现。其中,中国男篮的朱荣震是中国年轻一辈

球员中,是继王哲林和周琦之后,中国篮球又涌现出的一位内线潜力新星。

除此之外,来自我市的贾昊也备受关注,身高1米98的他,身披国家队10号球衣,在球场上可打一号位和二号位,是个全能卫。在去年全国第一届青年运动会上,贾昊曾在半决赛中,一人拿下37分8个篮板,一战成名,从众多青年篮球选手中脱颖而出。

悟性好、打球刻苦努力

昨日上午,记者联系上漯河市体校篮球教练张玉宝,他是贾昊的篮球启蒙教练,贾昊9岁起就开始跟随他进行篮球训练。获悉贾昊即将代表中国男篮出征U17世青赛的消息后,张教练也是激动不已。

“这是咱漯河篮球发展中的一件大事,贾昊能打出名堂来,全靠他自己努力。”张教练评价说,贾昊最大的技术优势就是作风硬朗,身体素质超强,他对篮球的悟性非常强,加上打球也很刻苦努力,所以才有了现在的成就。“贾昊上

小学时跟着我训练,大年三十我还陪他练球,这孩对篮球痴迷哩很。”张教练给记者看了两段视频,是2014年贾昊从国少队回到市体校的训练录像。

录像中,只见贾昊表演了大风车灌篮和背后折叠暴扣,动作一气呵成,霸气十足。

“贾昊今年才17岁,未来的篮球发展前景还不可估量,发展好了比李根潜力大。”张玉宝说,现在贾昊是河南省重点打造的篮球明星,今后只要好好训练,成为中国男篮的中坚力量指日可待。

一定要为家乡争光

由于要参加6月23日的第四届U17世青赛,贾昊已经随队出征,目前队伍正在斯洛文尼亚打热身赛,记者昨天中午通过微信对他进行了简短采访。

贾昊说,这次入选国家队征战世青赛,机会非常难得,他一定好好把握每一分钟的上场机会,敢打敢拼,不能给咱漯河人丢人,为漯河篮球人争光。



▼贾昊和启蒙教练张玉宝。

贾昊

(图片均由张玉宝提供)

体育播报

里约奥运会口号公布



巴赫展示奥运奖牌。

北京时间6月15日,里约奥组委在奥林匹克公园公布了2016年里约奥运会和残奥会口号——“一个新世界”,希望体育可以给整个世界带来更好的改变。

里约奥组委当日在奥林匹克公园的未来体育馆举办了特别的庆祝活动,发布奥运奖牌和奥运口号。国际奥委会主席巴赫也赶来里约出席当天的活动。

与奥运火炬、奖牌和吉祥物一样,奥运口号对于区分每一届奥运会的特色起到了至关重要的作用。对于里约奥运会和残奥会来说,奥运口号的核心理念是团结、尊重多样性和对改变的渴望。

巴赫在致辞中说:“(奥运口号)体现了奥林匹克运动的全部——让世界变得更好。在里约,你们将把奥运会变成一次极好的体验,因为将有一个奥运之前的里约和一个奥运之后的里约,一个新的更好的城市。”

据新华社

NBA选秀名单确定 周琦名列其中



周琦

北京时间6月15日,NBA官方正式公布了参加今年选秀大会的最终名单。名单中共有60位来自美国大学的球员及13名国际球员,而周琦的名字赫然在列。

5月份,周琦参加了芝加哥举办的选秀联合训练营,出众的身体素质及细腻的技术,给很多球队留下深刻的印象。而后,周琦又接受了凯尔特人、灰熊、太阳、快船的单独试训,表现同样不错。几天前有消息称,周琦已与新疆队达成买断协议,也为他的选秀扫清了障碍。

按照联盟的日程安排,2016年NBA选秀大会将在北京时间6月24日于纽约布鲁克林进行。

晚综

赞助商“摆乌龙” 提前庆祝勇士NBA夺冠

北京时间6月14日,在总决赛第五场开始前,NBA球衣赞助商却闹了乌龙。在其官网上,赫然出现了“勇士2016总冠军”的字样,而相关商品也纷纷上架。

赞助商做好了勇士夺冠的T恤和帽子供球迷们购买,但问题是勇士还没夺冠呢。除了赞助商外,ESPN此前也在网站多个位置上放出了勇士夺冠的广告栏,里面都是纪念T恤衫和帽子,还写着“祝贺勇士夺得总冠军,赶紧来球迷商店选购”等字样。

这或许只是商家太着急营销了,但带给球迷和媒体的观感却不是很好,很多人嘲讽NBA又“提前内定”总冠军。

晚综

精彩,但才刚刚开始

——欧洲杯首轮盘点

随着北京时间6月15日凌晨葡萄牙与北欧新军冰岛的比赛结束,本届欧洲杯小组赛首轮全部战罢,24支豪强完成了集体亮相。经过四年的等待,重燃战火的欧洲杯让人耳目一新。随着小组赛第一轮打完,不少引发本届赛事看点的大趋势也已经初露端倪。

就成为家常便饭。小组赛首轮,90分钟后取得的进球已有3粒,包括俄罗斯逼平英格兰队的头球、以及施魏因施泰格和佩莱分别帮助德国队和意大利队锁定胜局的反击。

绝杀球多吗?从历史上讲没错。上届欧洲杯31场比赛只有9粒90分钟后攻入的进球,2008年欧洲杯则是6粒。如果把绝杀的概念扩大到比赛75分钟之后,据统计数据本届首轮就有7个球在此范畴,对比以往也着实可观。

比赛最后15分钟的进球增多,这在近年来的欧洲足坛不是新鲜事。这也从一个侧面反映出欧洲高水平球队间的见招拆招愈发激烈,无法以常规手段打开局面,只能利用对手体能耗尽注意力下降空隙取得进球。

对决无“凑数”

本届欧洲杯扩军,人们此前担忧很多强弱悬殊的对话或是“弱弱对决”会削弱赛事的可看性。然而首轮结束,大家才明白“欧洲无弱旅”这句话并非吹牛,首轮的对手个个有看点。

阿尔巴尼亚与瑞士无看点?这可是欧洲杯历史上首次有亲兄弟各为其主对垒。奥地利与



匈牙利球员绍洛伊庆祝进球。

匈牙利太无聊?“多瑙河德比”一个多世纪以来至今已经进行了第138场,是欧洲最悠久的“宿敌之战”。结果大家都已经知道了。

欧洲杯的质量没有因扩军大打折扣,不仅在于欧洲足坛各支球队太过熟悉,相互并不怵对方,也在于小国的水平水涨船高,与强队的实力差距在缩小。再加上根据赛制连4个成绩最好的小组第三也有出线资格,这让弱队全情投入、跃跃欲试,鼓足干劲每场比赛或是能多进一球就可能一尝淘汰赛的滋味,这无形中自然提升了比赛的观赏性。

在经历小组赛的锤炼后,相信这届欧洲杯的淘汰赛一定会非常精彩。所以说,2016年欧洲杯的好戏才刚刚开始。

据新华社



聚焦

2016 欧洲杯

“大球”无处寻

虽有不少“世界波”和“圆月弯刀”,但强弱对话“横扫”、“血洗”的情况并未发生。首轮12场比赛一共产生了22粒进球,场均仅1.83粒进球,相当于球迷每49分钟才能盼来一粒进球。不仅所有场次属于“小球”范畴,进球数超过2个的也只有揭幕战法国队对罗马尼亚队和威尔士队对斯洛伐克队的比赛,都是2比1的比分。

开赛以来出现的最大分差也只是2比0,从这点也可以折射出本届欧洲杯大部分球队没有进入状态,特别是进攻线仍在磨合之中。

开赛至今进球少的情況还反映在赛会制比赛中防守要优先于进攻。不过随着第二轮开始,一些球队面临到出局的压力必须放手一搏时,就会成为酝酿大比分的温床。

绝杀成家常便饭

绝杀!绝杀!绝杀!而本届杯赛从揭幕战帕耶的“世界波”开始,比赛最后阶段的进球